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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου  

 

Επιβράβευση καλών πρακτικών του Δήμου Ιλίου στον Τομέα της Υγείας 

κατά τη συμμετοχή του στο 1ο Πανελλήνιο Θεματικό Συνέδριο «ΚΕΠ Υγείας» 

 

Για τις καλές πρακτικές κοινωνικού χαρακτήρα στον τομέα της Πρόληψης της Υγείας, 

μέσα από τη θεσμοθέτηση του Κέντρου Πρόληψης (ΚΕΠ) Υγείας, βραβεύτηκε ο Δήμος 

Ιλίου στο 1ο Πανελλήνιο Θεματικό Συνέδριο «ΚΕΠ Υγείας» του Ελληνικού Διαδημοτικού 

Δικτύου Υγιών Πόλεων, που πραγματοποιήθηκε στην Ηγουμενίτσα από 30.11.2018 έως 

01.12.2018.   

Αξίζει να σημειωθεί ότι, το 2017 ο Δήμος Ιλίου διακρίθηκε με το Χρυσό Βραβείο 

Βιώσιμης Πόλης στον Τομέα της Υγείας στον διαγωνισμό Best City Awards, για την 

πρωτοπόρα διαδικτυακή εφαρμογή «Νοιάζομαι», που δημιουργήθηκε με στόχο την εύκολη 

πρόσβαση και την ταχύτερη εξυπηρέτηση των Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων. 

Όπως δήλωσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος: 

«Στον Δήμο μας, έχουμε δώσει ιδιαίτερη βαρύτητα στον τομέα της πρόληψης και της 

προαγωγής της δημόσιας υγείας. Για το λόγο αυτό, υλοποιούμε πλήθος ενημερωτικών 

δράσεων, εκδηλώσεων ευαισθητοποίησης, προγραμμάτων προληπτικού ελέγχου και 

δημιουργούμε δομές που στοχεύουν στην πρόληψη της υγείας όπως, Ιατρείο Μητρικού 

Θηλασμού και περιγεννητικής φροντίδας, Βρεφική Βιβλιοθήκη, Δημοτικά Ιατρεία, 

Δημοτικό Οδοντιατρείο, Δημοτικό Φυσικοθεραπευτήριο και ΚΕΠ Υγείας, διεκδικώντας, 

παράλληλα, την απρόσκοπτη πρόσβαση κάθε πολίτη σε ολοκληρωμένες υπηρεσίες 

Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης.» 

 

  
 

Ίλιον, 10.12.2018  
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Αναμνηστική φωτογραφία από το 1ο Πανελλήνιο Θεματικό Συνέδριο «ΚΕΠ Υγείας», στο οποίο 
συμμετείχε ο Δήμος Ιλίου. 

 
Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος παραλαμβάνει το Βραβείο Κοινωνικής Προσφοράς από τον Πρόεδρο 
του Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ & της ΚΕΔΕ, Δήμαρχο Αμαρουσίου κ. Γιώργο Πατούλη. 
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